

Dodatok č. 5 k poistnej zmluve č. 800 305 6791

Poistovateľ	ČSOB Poistovňa, a.s. Žižkova 11, 811 02 Bratislava, Slovenská republika IČO: 31 325 416, IČ DPH: SK7020000218 Zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, odd. Sa, vl. č. 444/B Poštová adresa: P.O.BOX 815 63, 815 63 Bratislava Infolinka: 0850 111 303 zastúpený: Ing. Jožka Awsiukiewicz, regionálny riaditeľ poistenia podnikateľských rizík, Divízia externej distribúcie poisťovne, na základe poverenia č. 2020/04/POV/ED
Poistník	Mesto Svit Hviezdoslavova 32/268, 059 21 Svit, Slovenská republika IČO: 00326607 Zapísané v Registri Štatistického úradu Slovenskej republiky Číslo účtu: SK94 0200 0000 0023 4056 6157 zastúpený: Ing. Dáša Vojsovičová, primátorka
Poistený č. 1	zhodný s poistníkom
Poistený č. 2	Technické služby mesta Svit Hviezdoslavova 268/32, 059 21 Svit, Slovenská republika IČO: 00186864, IČ DPH: SK2021212545 Zapísané v Registri Štatistického úradu Slovenskej republiky

uzavreli podľa § 788 a nasl. **Občianskeho zákonníka** (ďalej len „OZ“) tento dodatok k poistnej zmluve

(ďalej len “dodatok”), ktorý spolu s **poistnými podmienkami poisťovateľa** uvedenými v časti II tejto zmluvy tvorí neoddeliteľný celok.

Časť I ÚVODNÉ USTANOVENIA

Článok 1 Účinnosť zmluvy	od 01.01.2021 00:00 h. na dobu neurčitú.
Článok 2 Účinnosť dodatku	od 05.03.2024 00:00 h.
Článok 3 Správca zmluvy	Ing. Martin Sakmár tel. č. 0902 980 064, e-mail: msakmar@csob.sk
Článok 4 Finančný sprostredkovateľ	Respect Slovakia, s.r.o. tel. č.: 0918 430 001, e-mail: semancikova@respect-slovakia.sk
Článok 5 Predmet dodatku	Zmluvné strany sa dohodli, že týmto dodatkom sa: a) vyraduje z poistenia motorové vozidlo Fiat Punto uvedené v prílohe č. 1 pod p. č. 1, b) aktualizuje Časť III (Poistné, splatnosť poistného).

Vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán sa riadia touto poistnou zmluvou, jej prípadnými dodatkami, poistnými podmienkami poisťovateľa, ktoré sú prílohou zmluvy a tvoria jej neoddeliteľnú súčasť.

Znenie poistnej zmluvy v zmysle tohto dodatku sa mení nasledovne:

Časť II OBSAH ZMLUVY

Spoločné ustanovenia

- Článok 1**
Spôsob zaradenia motorových vozidiel do poistenia a vyradenia motorových vozidiel z poistenia
1. Zoznam poistených motorových vozidiel ku dňu účinnosti tejto zmluvy tvorí prílohu č. 1 - *Zoznam poistených vozidiel ku dňu účinnosti poistnej zmluvy* (ďalej len ako „príloha č. 1“).
 2. Počas účinnosti tejto zmluvy bude poisťník písomne hlásiť poisťovateľovi zmeny v zozname poistených vozidiel, a to prostredníctvom prílohy č. 2, ktorú tvorí tlačivo - *Zaradenie/vyradenie motorového vozidla do/z poistenia* (ďalej len ako „Zaradenie/vyradenie“).
 3. Zmeny v zozname poistených vozidiel nadobúdajú účinnosť nasledovne:
 - a) zaradenie vozidla do poistenia: nultá hodina dňa nasledujúceho po dni doručenia vyplneného tlačiva *Zaradenie/vyradenie* poisťovateľovi, ak v tlačive *Zaradenie/vyradenie* nie je uvedený neskorší dátum účinnosti,
V prípade potreby je možné zaradiť vozidlo do poistenia aj v deň doručenia vyplneného tlačiva *Zaradenie/vyradenie* poisťovateľovi s uvedením hodiny, od ktorej je zaradenie do poistenia účinné, pričom musí ísť o neskorší čas ako čas doručenia vyplneného tlačiva *Zaradenie/vyradenie* poisťovateľovi.
 - b) vyradenie vozidla z poistenia: nultá hodina dňa uvedeného v tlačive *Zaradenie/vyradenie*,
Dátum účinnosti v zmysle ustanovení tohto bodu na tlačive *Zaradenie/vyradenie* uvedie poisťovateľ.
 4. Na jednom tlačive *Zaradenie/vyradenie* je možné nahlásiť viacero zaradení a/alebo vyradení vozidiel do/z poistenia, ak majú rovnakú účinnosť. V prípade, že pre zaraďované a/alebo vyradované vozidlá je požadovaná rôzna účinnosť týchto zmien, je potrebné pre každý dátum účinnosti zmeny vyplniť samostatné tlačivo *Zaradenie/vyradenie*.
 5. Každé zaradenie vozidla do poistenia, resp. vyradenie vozidla z poistenia na tlačive *Zaradenie/vyradenie* musí byť v písomnej forme doručené poisťovateľovi. Za doručenie sa pre účely tohto článku poistnej zmluvy považuje aj doručenie nahlásenia zmien na príslušnom tlačive *Zaradenie/vyradenie* prostredníctvom elektronickej pošty. Poisťovateľ následne potvrdí dátum doručenia príslušného tlačiva odtlačkom pečiatky a podpisom s vyznačením dátumu účinnosti zmien v poistnej zmluve v zmysle bodu 3. tohto článku.
 6. Každé tlačivo *Zaradenie/vyradenie* musí byť chronologicky očíslované.

Druh poistenia 1 Havarijné poistenie motorových vozidiel

- Článok 1**
Poistné podmienky
- Pre poistenie platia a rozsah poistenia určujú:
- Všeobecné poistné podmienky pre havarijné poistenie motorových vozidiel VPP MOV 2019 (ďalej len „VPP MOV 2019“),
 - Pokyny pre zabezpečenie motorových vozidiel.
- Článok 2**
Predmet poistenia
1. Poistenie sa vzťahuje na motorové vozidlá poisteného č. 1 a poisteného č. 2 špecifikované v prílohe č. 1.
 2. Poistenie sa tiež vzťahuje na motorové vozidlá zaradené do poistenia prostredníctvom tlačiva *Zaradenie/vyradenie*, ak poistná suma vozidla je menej ako:
 - a) 70 000,00 Eur, ak ide o osobné a dodávkové vozidlá do 3 499 kg,
 - b) 150 000,00 Eur, ak ide o vozidlá nad 3 499 kg.
 3. Na vozidlo, ktorého poistná suma je:
 - a) 70 000,00 Eur alebo viac, ak ide o osobné alebo dodávkové vozidlo do 3 499 kg,
 - b) 150 000,00 Eur alebo viac, ak ide o vozidlo nad 3 499 kg,sa podmienky poistenia podľa tejto zmluvy nevzťahujú automaticky, ale je potrebný osobitný súhlas poisťovateľa; podmienky poistenia takéhoto vozidla (sadzba poistného, spoluúčasť a iné) budú stanovené individuálne na základe dohody oboch zmluvných strán.
 4. Vozidlá vyradené z poistenia prostredníctvom tlačiva *Zaradenie/vyradenie* prestávajú byť poistené okamihom, ktorý na tlačive *Zaradenie/vyradenie* potvrdí poisťovateľ.
- Článok 3**
Rozsah poistenia
1. Poistenie je možné dojednať v rozsahu:
A. Havária, živelná udalosť, úmyselné poškodenie (vandalizmus) a škody spôsobené hlodavcami,

	<p>B. Havária, živelná udalosť, úmyselné poškodzovanie (vandalizmus), škody spôsobené hlodavcami a odcudzenie vozidla, jeho častí a výbavy, ak k odcudzeniu došlo krádežou vlámaním alebo lúpežným prepadnutím,</p> <p>C. Poistenie skiel vozidla so zníženou spoluúčasťou. Rozsah poistenia C. nie je možné dojednať samostatne, ale iba za podmienky dojednania rozsahu poistenia A. alebo B,</p> <p>2. Dojednaný rozsah poistenia pre jednotlivé motorové vozidlá vrátane klauzúl je uvedený v Zozname poistených vozidiel, ktorý tvorí prílohu č. 1 (ďalej len ako „príloha č. 1“).</p> <p>a) v prílohe č. 1,</p> <p>b) v poisťovateľom potvrdených tlačivách Zaradenie/vyradenie, ktorými boli poistené motorové vozidlá zaradené do poistenia.</p>
Článok 4 Poistná suma	<p>1. Poistná suma jednotlivého poisteného vozidla je uvedená v prílohe č. 1 a/alebo v tlačive Zaradenie/vyradenie.</p> <p>2. Poistné sumy sú stanovené vrátane DPH.</p>
Článok 5 Územná platnosť	Geografické územie Európy a Turecka.
Článok 6 Spoluúčasť	<p>Rozsah poistenia:</p> <p>A. Spoluúčasť dojednaná pre jednotlivé poistené vozidlá je uvedená v prílohe č. 1 a/alebo vo vyplnených tlačivách Zaradenie/vyradenie, ktorými boli poistené motorové vozidlá zaradené do poistenia.</p> <p>B. tlačivách Zaradenie/vyradenie, ktorými boli poistené motorové vozidlá zaradené do poistenia.</p> <p>C. a) pre vozidlá do 3,5t : 15,00 Eur s výnimkou opravy skiel, ktorá je bez spoluúčasti. b) pre vozidlá nad 3,5t : Odchylné od VPP MOV 2019, Čl. 7, písm. b) sa dojednáva spoluúčasť 5%, min. 50,00 Eur s výnimkou opravy skiel, ktorá je bez spoluúčasti.</p>
Článok 7 Podmienky zabezpečenia proti odcudzeniu	Poistenie motorových vozidiel v rozsahu poistenia B. sa vzťahuje iba na vozidlá, ktoré sú vybavené funkčným a aktívnym zabezpečovacím systémom (zariadením) v súlade s Pokynmi pre zabezpečenie motorových vozidiel. Toto zabezpečovacie zariadenie musí byť v neprítomnosti vodiča vo vozidle aktívované. Ak vozidlo nie je v čase škodovej udalosti vybavené predpísaným funkčným a aktívnym zabezpečovacím systémom (zariadením), poistenému nevzniká nárok na poistné plnenie.
Článok 8 Asistenčné služby	<p>1. Asistenčnou službou sa rozumie poskytnutie pomoci v prípade, ak na poistenom motorovom vozidle náhodnou udalosťou došlo k havárii, prípadne k zlyhaniu prevádzky automobilu. Asistenčné služby sú zabezpečené zmluvnou spoločnosťou na základe nepretržitej telefónnej služby, u ktorej má oprávnená osoba možnosť požiadať o asistenčnú službu (volanie na účet volaného),</p> <p>2. Oprávnená osoba je poistník, ktorý má uzatvorenú zmluvu s asistenčnými službami, alebo niektorá z prepravovaných osôb, ktorá sa nachádza v čase havárie (poškodenia, poruchy) v poistenom motorovom vozidle,</p> <p>3. Asistenčné služby sa dojednávajú pre všetky osobné motorové vozidlá kategórie M1/N1 poistené v tejto zmluve podľa prílohy <i>Rozsah použitia a podmienky asistenčných služieb ČSOB ASSISTANCE</i>,</p> <p>4. Účinnosť asistenčných služieb je viazaná na účinnosť poistenia poisteného motorového vozidla. Dňom ukončenia poistenia motorového vozidla končí aj účinnosť asistenčných služieb pre toto vozidlo.</p>
Článok 9 Sadzby poistného	<p>1. Sadzba poistného sa stanovuje samostatne pre každé poistené vozidlo podľa výšky poistnej sumy (v zmysle tab. 1 v prílohe č. 3. - Sadzby poistného (ďalej len ako „príloha č. 3“)),</p> <p>2. Ročné poistné sa stanovuje samostatne pre každé poistené vozidlo ako súčin poistnej sumy vozidla, príslušnej sadzby poistného v ‰ (promile) podľa tab. 1 v prílohe č. 3 a koeficientu značky vozidla podľa tab. 8 v prílohe č. 3,</p> <p>3. Poistné pre rozsah poistenia C sa stanovuje samostatne pre každé poistené vozidlo a je špecifikované v tab. 2 v prílohe č. 3.</p>
Článok 10 Osobitné dojednania	<p>1. Odchylné od ustanovenia klauzuly MOV 001_2019 Poistenie strojných a elektronických škôd ods. 3. sa za samohybný pracovný stroj považuje aj vozidlo kategórie N.</p> <p>2. Odchylné od Pokynov pre zabezpečenie motorových vozidiel pre rozsah poistenia B. pre vozidlo uvedené v Prílohe č. 1 pod p. č. 8 a 11 poisťovateľ akceptuje zabezpečenie imobilizérom.</p>
Článok 11 Dojednané klauzuly	<p>MOV 001_2019 Poistenie strojných a elektronických škôd</p> <p>Poistenie podľa klauzuly MOV 001_2019 sa vzťahuje na vozidlá, pre ktoré je poistenie strojných a elektronických škôd uvedené v prílohe č. 1.</p>

Druh poistenia 2
Poistenie činnosti vozidla ako pracovného stroja

Článok 1 Poistné podmienky	Pre poistenie platia a rozsah poistenia určujú: - Všeobecné poistné podmienky pre havarijné poistenie motorových vozidiel VPP MOV 2019 (ďalej len „VPP MOV 2019“)
Článok 2 Predmet poistenia	1. Poistenie sa vzťahuje len na motorové vozidlá, pre ktoré je poistenie činnosti vozidla ako pracovného stroja uvedené v prílohe č. 1 a/alebo v tlačive <i>Zaradenie/vyradenie</i> . 2. Poistenie prestáva byť platné okamihom vyradenia vozidla, ktorý na tlačive <i>Zaradenie/vyradenie</i> potvrdí poisťovateľ.
Článok 3 Rozsah poistenia	Poistenie sa vzťahuje na škody, ktoré boli zapríčinené, spôsobené alebo vznikli pri činnosti vozidla ako pracovného stroja, ktoré sú štandardne z havarijného poistenka vylúčené.
Článok 4 Poistná suma	Poistná suma je zhodná s poistnou sumou pre Druh poistenia 1
Článok 5 Územná platnosť	Slovenská republika a Česká republika
Článok 6 Spoluúčasť	Spoluúčasť je zhodná so spoluúčasťou pre Druh poistenia 1
Článok 7 Poistné	Ročné poistné sa stanovuje samostatne pre každé poistené vozidlo a je špecifikované v tab. 6 v prílohe č. 3.
Článok 8 Osobitné dojednania	Odchylné od VPP MOV 2019, čl. 9, ods. 6 sa pripoistenie činnosti vozidla ako pracovného stroja vzťahuje na vozidlo uvedené v prílohe č. 1 pod p. č 10.

Článok 1
Poistné za
jednotlivé druhy
poistenia

- Poistné podľa § 796 OZ je bežné.
- Ročné poistné (vrátane dane z poistenia) za poistenie podľa tejto zmluvy pozostáva z:

Druh poistenia	Poistné v Eur
1. Havarijné poistenie motorových vozidiel	11 072,12
Spolu:	11 072,12

- Ročné poistné vrátane dane z poistenia uvedené v bode 1. bolo vypočítané na základe zoznamu poistených vozidiel ku dňu uzavretia tohto dodatku k poistnej zmluve v prílohe č. 1. Ak dôjde k zmene v zozname poistených vozidiel, nahlásenej prostredníctvom tlačiva *Zaradenie/vyradenie*, poisťovateľ pred potvrdením tlačiva *Zaradenie/vyradenie* na ňom uvedie nasledujúce údaje:
 - výšku ročného poistného vrátane dane z poistenia po zmene v zozname poistených vozidiel,
 - výšku splátky poistného (k úhrade) po zmene v zozname poistených vozidiel,
 - doplatok / preplatok poistného za zmenu v zozname poistených,
 - platobné údaje – dátumy splatnosti, číslo účtu, variabilný symbol, atď.

Článok 2
Obchodná zľava,
poistné po zľave

50,00%	
Ročné poistné vrátane dane z poistenia po obchodnej zľave v Eur:	5 536,08
Daň z poistenia v Eur:	410,08
Ročné poistné bez dane z poistenia v Eur:	5 126,00

Článok 3
Frekvencia platenia
poistného, splatnosť
poistného

Preplatok poistného za tento dodatok vo výške **9,83 Eur** uhradí poisťovateľ na účet poistníka do 14 dní od dátumu uzavretia tohto dodatku.

Celkové poistné vo výške **5 536,08 Eur** bude platené v štvrtročných splátkach nasledovne:

Číslo splátky poistného	Splátka poistného (k úhrade)	Splatnosť splátky poistného
1.	1 384,02 Eur	01.01. bežného roka
2.	1 384,02 Eur	01.04. bežného roka
3.	1 384,02 Eur	01.07. bežného roka
4.	1 384,02 Eur	01.10. bežného roka

Článok 4
Úhrada poistného

Poistné poukáže poistník príkazom k úhrade na **účet poisťovateľa číslo: SK39 7500 0000 0002 5501 5933**
variabilný symbol: 8003056791 (číslo zmluvy)

Časť IV
ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Článok 1
Prehlásenia

- Zmluvné strany prehlasujú, že si tento dodatok prečítali, že porozumeli jeho obsahu, uzavreli ho slobodne, vážne, nie v tiesni, nie za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu ho podpisujú.
- Poistník/poistený prehlasuje, že:
 - sa oboznámil s obsahom zmluvy, jej dodatkami a prílohami, poistnými podmienkami a zmluvnými dojednaniami prislúchajúcimi k dojednanému poisteniu, platnými a účinnými ku dňu uzavretia zmluvy, ktoré sú jej neoddeliteľnou súčasťou, s rozsahom nárokov z nej vyplývajúcich a súhlasí s jej uzavretím a súčasne potvrdzuje prevzatie uvedených dokumentov v písomnej podobe,
 - všetky údaje vrátane osobných údajov a odpovedí na písomné otázky poisťovateľa uvedené v zmluve týkajúce sa poistenia sú pravdivé a úplné, a berie na vedomie, že na základe odpovedí na otázky týkajúcich sa dojednávaneho poistenia vykonáva poisťovateľ ocenenie poisťovaného rizika a rozhoduje o prijatí poistenia,
 - si je vedomý následkov, ktoré môžu mať nepravdivé alebo neúplné odpovede na povinnosť poisťovateľa plniť,
 - mu bol pred uzatvorením poistnej zmluvy predložený informačný dokument o poistnom produkte v zmysle platného zákona o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve.
- Poistné sumy v tejto zmluve stanovil poistník a/alebo poistený na vlastnú zodpovednosť.

4. Poistník prehlasuje, že: je nie je
osobou s osobitným vzťahom k poisťovni. V prípade kladnej odpovede je vzťah:.....
Poistník/poistený vyhlasuje, že vyhlásenie o osobitnom vzťahu k poisťovni je pravdivé. Berie na vedomie, že
v prípade, ak je toto vyhlásenie nepravdivé, zmluva je v zmysle § 71 ods. 1 platného zákona o poisťovníctve
neplatná.

Článok 2
Zmena a platnosť
ustanovení zmluvy

1. Ostatné ustanovenia poisťnej zmluvy, ktoré neboli týmto dodatkom dotknuté, ostávajú nezmenené.
2. Ak sa niektoré ustanovenie tejto zmluvy stane neplatným alebo neúčinným, nie je tým dotknutá platnosť
a účinnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy. Zmluvné strany miesto neplatného alebo neúčinného
ustanovenia dohodnú nové znenie ustanovenia, ktoré sa najviac priblíži účelu, ktorý zmluvné strany v čase
uzavretia zmluvy sledovali.

Článok 3
Lehota na
doručenie zmluvy

V prípade nedoručenia dodatku k zmluve do sídla poisťovateľa v lehote 2 (slovom dvoch) mesiacov odo dňa
účinnosti tohto dodatku k zmluve je príslušný dodatok k zmluve považovaný za neplatný.

Článok 4
Počet strán
a vyhotovení

Tento dodatok obsahuje 6 strán, prílohu č. 1 a je vyhotovený v troch vyhotoveniach, z ktorých poistník obdrží
jedno, sprostredkovateľ jedno a poisťovateľ jedno vyhotovenie.

Článok 5
Hlásenie škodovej
udalosti

Vznik škodovej udalosti je poistník povinný nahlásiť bez zbytočného odkladu v súlade so Všeobecnými poisťnými
podmienkami poisťovateľa na Call centrum likvidácie, **tel. 0850 311 312**.

Svit, 07.10.2024

Ing. Dáša Vojsovičová

.....
odtlačok pečiatky a podpis poistníka

Poprad, 07.10.2024

Ing. Jožka Awsiukiewicz

.....
odtlačok pečiatky a podpis poisťovateľa